

Paris, 11. — Dice la agencia United Press que el llamado "primer ministro republicano español", Alvaro de Albornoz, y la mayoría de los "ministros" de su "gabinete" proyectan regresar a Méjico en las primeras semanas, tras de haber fracasado en sus esfuerzos para ampliar el "gabinete". Se agrega que al "gobierno republicano" se le están agotando los fondos. — Efe.

El Caudillo inauguró el VI Congreso de la Unión Postal de las Américas y Español, y la Exposición Filatélica Internacional

En esta participan veintiocho países y se exhiben colecciones famosísimas

S. E. pronunció un elocuente discurso de bienvenida

Madrid, 11. — Su Excelencia España, señor Alvarez Cateman, Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha inaugurado esta tarde solemnemente la exposición conmemorativa del centenario del sello español y el VI Congreso de la Unión Postal de las Américas y España, en el Palacio de Comunicaciones. Frente a la entrada del edificio de la calle de Alcalá, se hallaba la compañía del Ministerio del Sello que rindió los honores de ordenanza. El Jefe del Estado llegó a dicho lugar acompañado por el Ministro de la Gobernación, Don Blas Pérez González, y al descender del automóvil fue cumplimentado por el Capitán General de la Región, Teniente General don Juan Grande, en unión del cual se le entregó la bandera que coronaba la tribuna de los aplausos y el Himno Nacional y el Himno de la Unión Postal de las Américas y España. El Jefe del Estado, acompañado por el Ministro de la Gobernación, Don Blas Pérez González, y al descender del automóvil fue cumplimentado por el Capitán General de la Región, Teniente General don Juan Grande, en unión del cual se le entregó la bandera que coronaba la tribuna de los aplausos y el Himno Nacional y el Himno de la Unión Postal de las Américas y España.

Está descartado el triunfo de Vargas

Río de Janeiro, 11. — Descartado el triunfo de Getúlio Vargas, por la presidencia de la República brasileña, el interés público se ha desviado hacia la marcha de los secretarios de votos que han obtenido los candidatos para la vicepresidencia. José Café Filho, que acompañó a Vargas en la candidatura, ha aumentado la ventaja de votos sobre Getúlio Vargas, de la Unión Democrática. Este aumento se debe a la gran cantidad de votos que ha logrado en Sao Paulo. En general, Café cuenta hasta ahora, con el 36 por ciento de los votos y Braga, el 24 por ciento. El resto se reparte entre los otros candidatos. — Efe.

Discurso del Caudillo

«Excelentísimos señores Embajadores, Ministros y delegaciones diplomáticas: bienvenidos sean a este Congreso de la Unión Postal de las Américas y España en esta fecha en que se celebra el centenario del sello español, la exposición internacional filatélica conmemorativa. España se felicita de que podáis encontrar en ella la paz adecuada para vuestras tareas y un ambiente de optimismo y esperanza para el logro de esa gran obra para que os congrega, de mejorar los lazos de relación y de fraternidad entre los hombres de los distintos pueblos. Cuando se abrió el Congreso de Río de Janeiro en 1946, la voz del Gobierno brasileño proclamaba la esperanza que todos los pueblos sentían hacia un futuro de paz y de tranquilo trabajo, solidario, de comprensión entre todos los pueblos. Al inaugurarse este Congreso de Madrid, con los países y Gobiernos que representados podemos proclamar análoga esperanza. No le obstará para vuestra concurrencia que aires de guerra convulsiona otra vez al mundo y que en estos momentos se estén formando nuevas vidas en defensa de los altos valores de la humanidad, sacrificios que tienen en España el homenaje y la oración de quienes hace cuarenta años, en el extremo occidental del viejo continente, con su sangre y enormes sacrificios ganaron esta paz que hoy disfrutamos. Símbolo pacífico de la civilización y de la estabilidad humanas es el correo, que salvando las fronteras y por encima de las relaciones oficiales y de los estados generales de opinión, se mueve como lanzadera que lleva y trae el hilo de los negocios o los cánticos de la voz amistosa y de la relación fraternal. Expresión que afecta de las sociedades civilizadas, de la que sólo no disfrutaban los pueblos primitivos o aquellos otros que, caídos en el salvaje primitivo de las satisfacciones y del bienestar, se entregaron al odio y a la intersección con el exterior de un hermitico mundo de acero y entre sí por el más terrible espionaje político. Conoce el Gobierno español el gran volumen de proposiciones que ha que el VI Congreso va a deliberar y resolver para la paz y la amistad en los trámites, supresión de formalidades innecesarias, la comprensión de los puntos inciertos; en suma, para que el correo contribuya a fortalecer el conocimiento de las administraciones, procurando que todas y cada una alcancen análogo nivel de eficiencia, para el que podéis contar con todo nuestro entusiasmo y colaboración. En la Unión Postal entre nuestros territorios más estrecha que en el resto de la tierra, España y las Naciones americanas han tratado y profundizado cuanto pudieran desear los hombres que hace 76 años constituyeron la Unión Postal Universal en torno a un solo y a unas instituciones que se anticiparon con positivo ejemplo a las que hoy disfrutamos. No puede España olvidar que en el seno de la Unión Postal América-España en la que conservó siempre todas las prerrogativas, derechos y facultades inherentes a su condición de país soberano, porque supo la Unión Postal de las Américas y España permanecer fiel a sus postulados a salvo de cuanto pudiera significar el menor entorpecimiento en el libre curso del correo. Al pronunciar estas sencillas palabras de bienvenida, no podía olvidar un saludo cordial para los leales servidores del Correo Universal, que desde el sencillo peatón, entregado a su tarea bajo las bendiciones del tiempo, hasta el moderno aviador, veloz custodio de la correspondencia, transportan con la inquietud que el correo requiere, el trabajo laborioso de los centros postales, en los que el orden y la fidelidad hacen posible la marcha de la maravillosa máquina del correo moderno. En la inauguración las sesiones del VI Congreso Postal América-España que estos ciertos y asambleas de los señores que se reúnen en un momento de cultura, de arte y de paz, y que del mismo modo que en el Congreso de Madrid, vuestros trabajos se traducen en la adopción de acuerdos importantes que estrechen las relaciones entre nuestros pueblos. Queda abierto el VI Congreso de la Unión Postal de las Américas y España e inaugurada la Exposición Conmemorativa del Centenario del Sello Español.»

Satisfactoriamente han terminado las conversaciones comerciales hispano-indias

Nueva Delhi, 11. — Las negociaciones celebradas la semana pasada entre una delegación comercial española y representantes del Gobierno de la India, han terminado con éxito, se anunció oficialmente. Firmaron los correspondientes minutos el jefe de la delegación española, D. Jaime Alba, consejero comercial de la Embajada de España en Londres, y el secretario de Comercio de la India, Desai. Las decisiones acordadas se publicarán cuando las aprueben los Gobiernos interesados. Las conversaciones en cuestión son las primeras celebradas entre los Gobiernos de España y Nueva Delhi. En 1949 la India importó de España productos por valor de 233.000 libras esterlinas, principalmente azúcar, aceites, minerales, hierro, etc. y exportó a España por valor de 232.000 libras esterlinas. — Efe.

Corea del Norte NO SE RINDE Y PIDE A LA CHINA COMUNISTA QUE ACUDA EN SU AYUDA

Tokio, 11. — El Primer Ministro norcoreano Kim Il Sud, ha rechazado el ultimatum del General Douglas Mac Arthur para que se rinda Corea del Norte, según ha comunicado la radio de Pyongyang. La citada radio dijo que el dirigente comunista ordenó a sus fuerzas que "luchan hasta morir". "Las fuerzas agresoras norteamericanas —dijo el citado Ministro— han violado el paralelo 38. Nuestra patria se enfrenta con una grave crisis. No otros debemos aprender con el ejemplo de la revolución de Octubre del Soviet El Ejército popular y los guerrilleros pelearán hasta el día de la victoria, eliminando todas las dificultades". — Efe. SE DISPONE A INTERVENIR? Tokio, 11. — Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores comunista de China, ha declarado en Peking que el pueblo chino puede permanecer de brazos cruzados ante la grave situación creada por los norteamericanos al decidir cruzar el paralelo 38. Añadió que esta decisión es completamente ilegal. Dijo después que los Estados Unidos resisten en Corea un guerra de agresión, aprovechando una decisión, tomada por las Naciones Unidas, en contra de la voluntad de la mayoría". — Efe. PIDE SE RETIEN LAS TROPAS YANQUIAS Tokio, 11. — El Gobierno comunista chino se ha dirigido nuevamente a Estados Unidos para que las tropas norteamericanas se retiren de Corea. Es el segundo llamamiento en este sentido que hacen en el plazo de diez días a través de radio Peking. "La declaración dice que el jefe del gobierno comunista, Chou En Lai, ha hecho constar que el pueblo chino 'teme la paz pero que nunca repetirá esfuerzos para oponerse a una guerra de agresión'". — Efe. ACHESON, REACCIONARIO Washington, 11. — En su conferencia semanal de prensa, el secretario de Estado, Acheson, al abordar la cuestión de Corea, manifestó que le había decepcionado la negativa de las autoridades comunistas de aquel país a aceptar la condición ofrecida por el general Mac Arthur. Agregó después que dichas autoridades reconocieron todavía sobre la oferta de Mac Arthur. — Efe.

Rusia propone que se reúnan los cinco «grandes»

Lake Success, 11. — La Unión Soviética ha hecho su anunciada propuesta oficial de reunión de los cinco grandes para la discusión del mantenimiento de la paz y seguridad internacionales. En una moción puesta hoy en circulación, los soviets abogan porque tal reunión se celebre antes de que se adopten acuerdos sobre fuerzas armadas de la ONU. — Efe.

Truman está preocupado por Asia

Washington, 11. — A las tres y media de la tarde ha salido en el avión presidencial "Independence", en dirección a Saint Louis, primera etapa de su viaje a una Isla del Pacífico, el Presidente Truman, a quien acompañan sus séquito integrado por destacados personalidades militares y diplomáticas. Truman se detendrá esta noche en Saint Louis y el jueves por la tarde seguirá viaje hacia la base aérea de Fairfield, en California, desde donde marchará a las islas Hawaii. — Efe. SEGURAMENTE SE REUNIRAN EN LA ISLA DE WAKE Washington, 11. — En los círculos autorizados se dice hoy que la entrevista entre el Presidente Truman y el general Mac Arthur, se celebrará en la isla de Wake, en el Pacífico. — Efe.

Truman está preocupado por Asia

Washington, 11. — En los círculos diplomáticos de esta capital, se dice que el General Mac Arthur en su entrevista con el Presidente Truman, abogará por un programa anticomunista para toda Asia. Añaden que de estas conversaciones saldrá una política norteamericana más clara y más energética para todo el continente asiático. Se opina en dichos círculos que preocupa al Presidente norteamericano la amenaza comunista asiática, incluyendo la campaña de los chinos contra los franceses en Indochina y la precaria situación de los chinos nacionalistas en Formosa. — Efe.

El «Monte Inchorri» llegó a puerto felizmente

Hilifax (Canada), 11. — El mercader español de 3.750 toneladas "Monte Inchorri", a bordo del cual se registró ayer un incendio ha llegado al puerto de Halifax por su propio medio. Ha venido acompañado del remolcador "Lillian", que acudió ayer en su ayuda. Afortunadamente se aproximaban los buques a este puerto, el "Lillian" comunicó por radio que todo iba bien a bordo del "Monte Inchorri". — Efe.

AYER SE CLAUSURO EL CONGRESO DE COOPERACION INTELECTUAL

«El duro papel de la san ta intransigencia le ha correspondido a España», dijo el Sr. Martín Artajo en su discurso

«Hay una falta de entendimiento entre América y Europa», informó el Director del Instituto de Cultura Hispánica

Madrid, 11. — El Ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo, ha presidido la clausura del Congreso de Cooperación Intelectual. A las ocho de la noche se reunieron los congresistas en el salón de actos del Palacio del Congreso Nacional. Acompañado al Sr. Martín Artajo en la presidencia el Nuncio de Su Santidad, Monseñor Cicognani; Director del Instituto de Cultura Hispánica, Sr. Sánchez Bella; Secretario general del Congreso, Sr. Panero, y el secretario de la Universidad Central, D. Antonio Luna. En el estrado figuraban las banderas de todos los países representados en el Congreso. Abierta la sesión por el Ministro de Asuntos Exteriores, el secretario de Exteriores del Congreso, Sr. Sánchez Bella, leyó la resolución que se adoptó entre las que figuraban las de personalidades del mayor relieve en el campo de la intelectualidad europea y americana. También ha enviado su adhesión al Congreso los Gobiernos de Costa Rica y El Salvador, la Real Academia de la Historia, la Comisión dominicana de cooperación intelectual, las universidades nacionales de Méjico y Guatemala, la Sociedad Geográfica de Lima, el Instituto Interamericano de Escritores, y la Universidad Católica del Ecuador. Entre las adhesiones de personalidades figura una muy honorable de Sr. Gregorio Pampín. DISCURSO DEL DIRECTOR DEL INSTITUTO DE CULTURA HISPANICA Terminado el informe, el Director del Instituto pronunció unas palabras resumiendo la labor realizada. En total se han presentado 171 ponencias, la mayor parte de las cuales no han podido ser desarrolladas de un modo satisfactorio, a pesar de su interés, a causa del poco tiempo disponible. No obstante la importancia de algunas de las conferencias, el más desafortunado de este Congreso ha sido la colaboración establecida entre Europa y América a través de España. Se ha desprendido en estas reuniones que hay una falta de entendimiento entre Europa y América, lo que se subsanará con la creación de la Oficina de Cooperación Intelectual. El Instituto de Cultura Hispánica, a través de sus oficinas técnicas, terminará el Sr. Sánchez Bella su discurso agradeciendo a todos su cooperación. El secretario del Congreso, Sr. Sánchez Bella, leyó unas palabras de agradecimiento a los congresistas y a la importancia de estos reuniones. Dio también lectura a una parte del presidente de honor del Congreso, Sr. Menéndez Pidal, que lamenta que una infortunada enfermedad le haya privado del placer de asistir a las deliberaciones. Seguidamente intervinieron los señores Albón, por la comisión

Estados Unidos insiste en incluir a Alemania en el ejército occidental europeo

Las tropas yanquis en el Viejo Continente recibirán importantes refuerzos

Todos los comunistas norteamericanos deben ser detenidos inmediatamente

WASHINGTON, 11. — EN SU ACOSTUMBRADA CONFERENCIA SEMANAL DE PRENSA, EL SECRETARIO DE ESTADO NORTIAMERICANO, DEAN ACHESON, AFIRMO QUE LOS ESTADOS UNIDOS CONTINUAN APOYANDO LA INCORPORACION DE ALEMANIA EN LA FUERZA DEFENSIVA UNIFICADA DEL OCCIDENTE DE EUROPA. ACHESON NEGÓ CATEGORICAMENTE LA INFORMACION APARECIDA EN LA PRENSA FRANCESA SEGUN LA CUAL EL DIJO A LOS MINISTROS FRANCESES EN NUEVA YORK, QUE SI NO CONSENTIAN EN LA INCLUSION DE UNIDADES ALEMANAS EN EL EJERCITO DEL NOROCCIDENTE ATLANTICO, LOS ESTADOS UNIDOS NO DESTACARIAN NUEVAS FUERZAS EN EUROPA. SE AUMENTARAN LAS TROPAS NORTEAMERICANAS EN EUROPA Berlin, 11. — El jefe de las fuerzas norteamericanas en Europa, general Eddy, ha dicho que Berlín será defendido en caso de ataque y que cualquier agresión contra la ciudad por parte de los soviets significaría la guerra. Manifestó que las tropas norteamericanas en Europa tendrán aumento tanto de efectivos como de equipo, pero se negó a mencionar también el comandante militar norteamericano de Berlín, general Taylor, a revelar si a esta isla del Occidente clavado en la zona soviética vendrán tanques pesados. "La decisión final acerca de los blindados" para Berlín, queda por conocer", dijo Taylor. Preguntado si se permitirá a los alemanes participar en la defensa de Berlín, Eddy manifestó que, a su juicio, los alemanes tienen derecho a defenderse, si tal cosa es deseado, pero que ello constituye una cuestión de carácter político. En esta su primera visita a Berlín, el general Eddy ha revisado a las fuerzas norteamericanas y ha conferenciado con el general Taylor y otras autoridades militares y diplomáticas estadounidenses. — Efe. DICE ADENAUER Bonn, 11. — El canciller federal alemán, Dr. Adenauer, manifestó que él declaró a los aliados que sólo el Parlamento alemán occidental está facultado para acordar si Alemania ha de recibir divisiones suyas para la defensa de la Europa occidental. El canciller, que se dirigió a través del micrófono a los alemanes de los dos lados del telón de acero, dijo: "Esperemos a ver

Maniobras aéreas en Inglaterra

Londres, 11. — Una potente flota aérea fue comanda por los aviones de combate ingleses, cuando trató de efectuar un bombardeo concentrado contra Birmingham, según declaraciones hechas por un portavoz oficial. Se trata de las maniobras aéreas más importantes que se realizan en Inglaterra desde la terminación de la pasada guerra mundial. Intervención en ellas las instalaciones de "radar" de la costa y numerosas escuadrillas de caza que despegaron inmediatamente después de recibir la alarma. Alcanzaron a los "bombardeadores enemigos" antes de que éstos pudieran alcanzar la costa. — Efe. GRECIA Y TURQUIA NO TRATARAN ENTRE SI Atenas, 11. — El jefe del gobierno griego, Solomos Venizelos, ha desmentido las noticias publicadas por la prensa turca, en el sentido de que pensaba visitar Turquía en fecha próxima para discutir planes de defensa del Mediterráneo. Añadió que dichos planes dependen de las conversaciones que los oficiales de los Estados Mayores de los dos países están teniendo representantes de los países del Atlántico, el día 4 de Noviembre. Grecia y Turquía aceptaron la invitación norteamericana de cooperar con las potencias de la organización del Atlántico en la defensa de un plan colectivo de defensa de la zona del Mediterráneo. — Efe.

«Excelentísimos señores Embajadores, Ministros y delegaciones diplomáticas: bienvenidos sean a este Congreso de la Unión Postal de las Américas y España en esta fecha en que se celebra el centenario del sello español, la exposición internacional filatélica conmemorativa. España se felicita de que podáis encontrar en ella la paz adecuada para vuestras tareas y un ambiente de optimismo y esperanza para el logro de esa gran obra para que os congrega, de mejorar los lazos de relación y de fraternidad entre los hombres de los distintos pueblos. Cuando se abrió el Congreso de Río de Janeiro en 1946, la voz del Gobierno brasileño proclamaba la esperanza que todos los pueblos sentían hacia un futuro de paz y de tranquilo trabajo, solidario, de comprensión entre todos los pueblos. Al inaugurarse este Congreso de Madrid, con los países y Gobiernos que representados podemos proclamar análoga esperanza. No le obstará para vuestra concurrencia que aires de guerra convulsiona otra vez al mundo y que en estos momentos se estén formando nuevas vidas en defensa de los altos valores de la humanidad, sacrificios que tienen en España el homenaje y la oración de quienes hace cuarenta años, en el extremo occidental del viejo continente, con su sangre y enormes sacrificios ganaron esta paz que hoy disfrutamos. Símbolo pacífico de la civilización y de la estabilidad humanas es el correo, que salvando las fronteras y por encima de las relaciones oficiales y de los estados generales de opinión, se mueve como lanzadera que lleva y trae el hilo de los negocios o los cánticos de la voz amistosa y de la relación fraternal. Expresión que afecta de las sociedades civilizadas, de la que sólo no disfrutaban los pueblos primitivos o aquellos otros que, caídos en el salvaje primitivo de las satisfacciones y del bienestar, se entregaron al odio y a la intersección con el exterior de un hermitico mundo de acero y entre sí por el más terrible espionaje político. Conoce el Gobierno español el gran volumen de proposiciones que ha que el VI Congreso va a deliberar y resolver para la paz y la amistad en los trámites, supresión de formalidades innecesarias, la comprensión de los puntos inciertos; en suma, para que el correo contribuya a fortalecer el conocimiento de las administraciones, procurando que todas y cada una alcancen análogo nivel de eficiencia, para el que podéis contar con todo nuestro entusiasmo y colaboración. En la Unión Postal entre nuestros territorios más estrecha que en el resto de la tierra, España y las Naciones americanas han tratado y profundizado cuanto pudieran desear los hombres que hace 76 años constituyeron la Unión Postal Universal en torno a un solo y a unas instituciones que se anticiparon con positivo ejemplo a las que hoy disfrutamos. No puede España olvidar que en el seno de la Unión Postal América-España en la que conservó siempre todas las prerrogativas, derechos y facultades inherentes a su condición de país soberano, porque supo la Unión Postal de las Américas y España permanecer fiel a sus postulados a salvo de cuanto pudiera significar el menor entorpecimiento en el libre curso del correo. Al pronunciar estas sencillas palabras de bienvenida, no podía olvidar un saludo cordial para los leales servidores del Correo Universal, que desde el sencillo peatón, entregado a su tarea bajo las bendiciones del tiempo, hasta el moderno aviador, veloz custodio de la correspondencia, transportan con la inquietud que el correo requiere, el trabajo laborioso de los centros postales, en los que el orden y la fidelidad hacen posible la marcha de la maravillosa máquina del correo moderno. En la inauguración las sesiones del VI Congreso Postal América-España que estos ciertos y asambleas de los señores que se reúnen en un momento de cultura, de arte y de paz, y que del mismo modo que en el Congreso de Madrid, vuestros trabajos se traducen en la adopción de acuerdos importantes que estrechen las relaciones entre nuestros pueblos. Queda abierto el VI Congreso de la Unión Postal de las Américas y España e inaugurada la Exposición Conmemorativa del Centenario del Sello Español.»

